
　　　　　　　　　　　　　　経済学部授業改善アンケートの調査結果

 前期 年度別比較

(単位：％)

2009年度前期 2010年度前期 2011年度前期 2012年度前期

1 あなたは、この授業によく出席した。 89.2 89.6 90.7 90.4

2 あなたは、この授業に意欲的に取り組んだ。 77.8 80.6 81.6 83.3

3 授業内容について、ある程度自習(予習・復習)した。 41.4 44.6 45.3 48.0

4 教員の説明は、わかりやすかった。 72.2 72.5 76.8 79.6

5 授業の進度は、適切であった。 78.6 79.2 78.7 83.6

6 授業中は授業に集中できる程度の静かな環境が維持されていた。 78.2 74.5 79.6 84.7

7 授業内容を理解させようとする教員の熱意が感じられた。 81.7 80.8 84.1 86.8

8 授業の内容は、大筋で理解できた。 66.8 69.9 72.1 75.0

9 受講して、経済や経済学に関する知識・興味を増やすことができた。 70.1 70.3 74.0 77.0

10 この科目を受講して、良かった。 75.6 77.9 79.9 83.0

 後期 年度別比較

(単位：％)

2009年度後期 2010年度後期 2011年度後期 2012年度後期

1 あなたは、この授業によく出席した。 88.0 88.8 88.8 88.5

2 あなたは、この授業に意欲的に取り組んだ。 80.4 82.0 82.5 83.0

3 授業内容について、ある程度自習(予習・復習)した。 45.7 45.6 44.2 50.6

4 教員の説明は、わかりやすかった。 75.7 82.0 81.7 81.0

5 授業の進度は、適切であった。 84.5 84.6 81.9 82.8

6 授業中は授業に集中できる程度の静かな環境が維持されていた。 83.8 83.3 88.8 86.9

7 授業内容を理解させようとする教員の熱意が感じられた。 85.4 87.4 87.2 86.9

8 授業の内容は、大筋で理解できた。 74.5 78.0 78.2 76.9

9 受講して、経済や経済学に関する知識・興味を増やすことができた。 75.7 77.9 79.2 79.5

10 この科目を受講して、良かった。 81.8 86.0 85.2 85.0

 2013年3月27日現在

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　( 「まったくそう思う」、「そう思う」 、と回答した学生の割合 )

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　( 「まったくそう思う」、「そう思う」 、と回答した学生の割合 )


